

# 妈妈洗碗工夫,3龄童平台坠落

## 医生称孩子腹腔出血,如有大出血症状,可能要切除脾脏



5日,小文躺在病床上,由于疼痛睡得并不踏实。 本报记者 王永军 摄

本报9月5日讯(记者 王永军) 5日上午8点多,芝罘区幸福十六村附近发生一起悲剧。3岁半的小男孩小文不慎从2米多高的地方坠落。经检查,小文腹腔出血,考虑是脾脏破裂,如有大出血症状,还要进行脾脏切除手术。

5日中午12点多,记者来到毓璜顶医院7楼普外儿外科病区。在检查室内,小文躺在病床上已经睡着了。他的爸爸妈妈还有舅舅守在旁边,小文妈妈眼睛里含着泪花,目不转睛地盯着孩子看了好久。

“上午8点多出的事。”小文爸爸张先生告诉记者,他们是河北沧州人,在烟台做建材批发生意,现在租住在幸福十六村附近一处厂房内。厂房能有4米多高,其中有一处2米多高的平台,小文就是从那里摔下来的。

张先生介绍,小文坠落后,没有明显的不对劲,只是哭得厉害。他们赶紧打车把孩子送到附近的万华医院进行检查。经初步检查,孩子可能有内脏损伤,他们就赶紧带着小文来到了毓璜顶医院。

“我要是当时看着他就好

了。”小文妈妈一直在暗暗自责。她说,小文坠落的时候,她正忙着洗碗,准备一会儿送小文去幼儿园,没想到孩子的哭声划破了周围的宁静,生活一下子被打乱了。

“搬到这儿厂房才一周时间,没想到孩子能从2米多高的地方坠落,情况还挺严重。”小文妈妈哭着说。

在张先生出去的间隙,小文突然醒了过来,一直哼哼着叫疼,并哭了起来,小文妈妈连忙俯身安慰,稳定他的情绪,防止他乱动身体。过了一会,小

伙终于安静了下来。

据医生介绍,小文现在腹腔有出血症状,考虑是脾脏破裂。目前采取保守治疗,通过打点滴的方式,这个过程可能需要两周时间。如果期间出现大出血的情况,还要进行脾脏切除手术。

医生介绍,由于小文的年龄太小,切除脾脏对孩子来说影响较大,免疫功能等都要受到影响,有可能给小文以后的生活带来不少问题,目前还是以保守治疗为主。

奖励线索人马先生50元

### 医生提醒

## 掌握急救常识 防止二次伤害

“对于从高楼坠落的儿童,很多市民为了给孩子赢得抢救时机,会选择自己送医。”烟台毓璜顶医院医生称,家长一定要掌握一些基本的急救常识,防止造成二次伤害。

医生说,坠楼的孩子一般会出现颅内骨折,脑部出血,伴有四肢骨折或是脊柱损伤的伤害,还可能有内脏损伤。

“一定要注意保持呼吸道通畅,防止把呕吐物吸进体内。”医生称,如果是家人自己送医,过程中要保持儿童平卧,头侧放。对于脊柱和四肢损伤的患者,要平托着孩子的身体,移动时最好是平移、平抬。

### 记者手记

## 孩子坠落不能总是“一声叹息”

小文躺在病床上安静地睡着了,想到他的哭泣,他的疼痛,记者感同身受。

今年7月28日,一上午时间,就有两名2岁男童从高楼坠楼。有了这么多触目惊心的案例,不由得让我们反思。每次意外伤害,也给我们敲响了一个警钟,那就是对孩子呵护得更多一些。而不是事故之后,我们只会一声叹息。 本报记者 王永军



蟹券热销中  
团购有惊喜

# 岁月流金,“阳湖岛”无“蟹”可击

《礼记·曲礼》说“礼尚往来。往而不来,非礼也;来而不往,亦非礼也。”古训道,礼节上应该有来有往,然而中秋将至,生于现代社会的我们,应该用什么样的好礼来赠送客户,回报亲友呢?“送月饼没有一点儿新鲜感!”烟台某企业高管刘先生称:“给客户送礼,当然要送最好的!今年中秋拜节,公司全部订购了阳湖岛的蟹券送客户,有心意,更有‘新’意,也更时尚体面!”

### “阳湖岛”跻身“节日礼品”主流

“阳湖岛”阳澄湖大闸蟹烟台直营店自登陆烟台以来,凭借自身的信誉和闻名遐迩的品牌赢得了众多顾客的认可和好评。“阳湖岛”大闸蟹专卖作为全国异地可取可送的大型连锁专卖,价格合理、服务周到,又将势必会引爆烟台今年中秋礼品市场。

和往年相比,今年礼品团购无论种类、方式,规模都更甚于往年。近段时间,往年颇受企事业单位“宠爱”的传统食品、日常百货等行业,集体“重拳出击”,使尽浑身解数来吸引消费者的眼球。在这场不见硝烟的团购战中,“阳湖岛”蟹券却受到了不少企事业单位及公司的青睐。

某公司负责福利采购的小

杨说,“去年给公司客户团购的阳湖岛大闸蟹,很受客户们的欢迎,这不,眼看中秋快到了,如此受欢迎的阳湖岛大闸蟹,当然肯定还得继续定了。”而且“阳湖岛”特意为消费者准备了多款具有品位的高档礼盒,送客户高档、精美,倍有面子!

此外,还了解到,为了满足烟台爱蟹人的消费需求,“阳湖岛”直营店还专门配置独家秘制的蟹酒、蟹醋和便捷实用的食蟹工具。佳节临近,“阳湖岛”更是开通了团购热线。精心的准备,周到的服务,让“阳湖岛”蟹券成为了款待亲朋、走亲访友的首选礼品。

### 全国首创蟹券,方便快捷高效

很多烟台人已经对“阳湖岛”耳熟能详,“就是在建设路那家全国都有连锁店的大闸蟹直营店吧?”凭借强大的品牌实力和遍布全国100多个城市的直营店,“阳湖岛”实现了精美的大闸蟹蟹券“全国通”模式。同时,凭蟹券还可享受快递送货上门的完美服务,让手握蟹券的消费者,在全国的任意一家“阳湖岛”连锁店都可以随时根据需要领取新鲜大闸蟹。如此一来,吃大闸蟹就成为了一件十分方便的事情,满足了现代消费者追求

人性化消费需求。

“阳湖岛”蟹券之所以能“横”行全国,离不开“阳湖岛”强大的品牌实力和全国首创蟹券打破区域消费的独有特性,有了“阳湖岛”精美的大闸蟹蟹券所带来的种种好处与便利。“送礼,就送阳湖岛礼品蟹券”也成了选购礼品的流行语。据了解,今年阳湖岛还推出送货上门的贴心服务,真是让消费者足不出户,就能品尝到最新鲜、健康、最正宗的阳澄湖大闸蟹!

### 店庆三周年,好礼大回馈

据了解,为庆祝苏州三阳蟹业阳湖岛烟台直营店三周年,“阳湖岛”特推出优惠大酬宾的活动,消费者购买蟹券,无论何种面值,均可享受买5送2的优惠政策。更有其他精美礼品送给消费者。

为了感谢消费者多年来对“阳湖岛”大闸蟹的支持和厚爱,凡一次性购买蟹券金额达到3800元的顾客,都会获得一份神秘大礼,“蟹粉”们还在等什么呢?快来抢购吧!

### 品蟹资讯

地址: 芝罘区建设路18-1(13中北200米路东)  
电话: 6653589 13863869931  
苏州阳澄湖三阳蟹业有限公司  
阳澄湖大闸蟹协会副会长烟台直营店

